OUVRE PORTAIL DRAGON
Dossier Technique

Sommaire :

[ LY SR TS LU T= 1 £ o T 2
Etude fonctionnelle et structurelle de 1a Carte P2L50A .........eee oot e eeeeeeee e 3
A - Le CHARGEUR DE BATTERIE — ALIMENTATION RADIO. ...ccuuiiiiieeeeeeeee et 3
B - La COMMANDE ELECTRONIQUE. ......ccoiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeee 3
C - La PARTIE PUISSANCE MOTEURL. ..ottt et e e et e e et 3
D - La COMMANDE AUXILIAIRE. .. .ottt e e e et e e e e e e et e e e et e e e s eaaans 3
Implantation de la carte de cOMMAaNdE 2150 .........coiiuuiiiiiiiieeee e 4
Schéma de la carte de COMMANAE 2150 ........oouniiii et e et e e e e et e s st e e st e essaeastassaneans 5
Nomenclature de la carte de COMMANAE 2150 .......cuuiieeiiii e e e e et e e e e e e e eaaa s 6
Schéma structurel de la carte de commande 2050B ...........oiuuniiiiiiiii e e e e e e e 7
Nomenclature de la version initiale AU FEAUCTEUL ..........uee it e e e e eaaa s 8
Dessin d'ensemble de la version initiale du FEAUCTEUF ...........couuiieiiiiee e e e e e e 9
Nomenclature de |a version EVOIUEE AU FEAUCTEUN ...........couuniiiiieiee e e et e e et e e e e et e e s eaeans 10

Dessin d'ensemble de |a version eVOIUEE AU FMEAUCLEUL ........c..vee e 11



OUVRE PORTAIL DRAGON

Dossier Technique

MISE EN SITUATION

oOBT ° arlensn asanod
cOFPE &+ 2TIA0S 3P aJdgie,[ 9p D[PWIXew asinod
Nep w / @ 4naianpld ap af3lJos ua [ewrxew atdnoo
eZ/T ' UotT3ianpad ap jioddel

UW /U3 g9 @ 4N@30W UOT}IEI0L 3P ISS3ITA

Y G'T : agdosge juednod

Uy S'9 A ZT: arudajjeq el 2p P3Toeded

ZH 0S5 A 0ZZ ¢ UOTIPJUSWITE , p UOTSU3]

1 S83NOINHIIL S3NDIASIH3LIVHY]D

ITHALLYE N\ ] [] (7

sm\\

N 022
it [T NOTAVINIWITV

i og 12
i ] AANYHHOD
9P LAV

ALY

¥N319Na3y
| _ ¥N3L0W

¥3171d

A.l‘l‘ll!
JANVHHOD
-0 Iavy

ANILdIADIA

oy

TIYINGA . .

s233janbew w1 ap ewayog,,

0002 NOOVYA INOILYWOLNY TIVL¥0d N
dTTANNVYH

JONIDUN A FANVHHOO
L3dgy

SOTOA 2
AANYHKHOD
-0 1avyd

2/11

J-F Bouchilloux / B. Michot L T. Ch. A. Coulomb



OUVRE PORTAIL DRAGON
Dossier Technique

ETUDE FONCTIONNELLE ET STRUCTURELLE DE LA CARTE P2150A

La carte est composée de 4 parties :
( voir les schémas d'implantation et structurel du constructeur, pages 4 et5)

- Un chargeur batterie-alimentation radio.
- Une commande électronique.

- Une partie puissance moteur.

- Une commande auxiliaire.

A - Le CHARGEUR DE BATTERIE = ALIMENTATION RADIO.

Il permet de charger en permanence une batterie de 12V 6 AH. Il est protégé en
sortie de transformateur par un fusible 5 x 20 mm, calibre 630 mA temporisé.

Une Led verte L1 signale la mise sous tension 220 V.

Le redressement est de type 2 alternances avec transformateur a point milieu.

Le courant de charge est limité par une résistance de 2,2Q2.

L'alimentation de la radio est effectuée a l'aide d'une diode et d'un condensateur.

B - La COMMANDE ELECTRONIQUE.

Elle est composée :

- d'un télérupteur noté TS a 4 états.

- d'un monostable a transistors qui assure le masquage, temporaire,
du fin de course.

- d'un relais noté RS ( Relais de Sécurité ) interdisant le fonctionnement de
la puissance apres ouverture du capteur de sécurité ou déclenchement
du thermique ( noté Pt1 ). Ce relais est réenclenché lorsqu'une impulsion
de marche est recue par le circuit. Une led verte L2 indique : relais activé.

C - La PARTIE PUISSANCE MOTEUR.

Elle est composée :
- d'un relais de marche noté M1 signalé par une led rouge L3.
- d'un relais noté S1, donnant le sens de fonctionnement du portail et
signalé par une led jaune L4, allumée en fonction fermeture.

Elle est protégée par un fusible automobile 15 A bleu et un disjoncteur thermique
a réarmement automatique sous ampoule de verre Pt1.

D - La COMMANDE AUXILIAIRE.

Elle permet d'adjoindre au systéme une voie auxiliaire permettant de commander
une lumiére ou un autre organe.

Cette commande est assurée par un relais noté EX et donnant une impulsion de
1 a 2 secondes sur un contact sec ( bornes 21 /22).

J-F Bouchilloux / B. Michot L T. Ch. A. Coulomb 3/11




OUVRE PORTAIL DRAGON
Dossier Technique

IMPLANTATION DE LA CARTE DE COMMANDE 2150

‘81Lidg u0)1esiIolnNe UCS SuRS
3SN1IID 1 " npasdas ang 1ned au i LAYD ¥ 30 INIWIHONVYE

_ NOLLONQD¥d SINSILYHOLNY SINVSOJWOD S3a NOLLYLNV NI
2052 8 doJd 5 d
191908 81 8p 5100 T 61 159 Uoid a3 0GL2 IANYWWOD 3d 3LHVD

1z
11 N
- * @ L] L]
™ £1 sS4 SL
21a 1L
oy
L b VI 13d * ¢ .
* * . [ 21 . » » Y
[ [ ] ] [ ]
a s1a sa-{]__}
mB sd
» L] L [ ]
;p ITd Pa £qQ I1Q
¥
" . e .
L] » .
241 T4
L - GO 15 =
* <« |Ta |* * |dgw IDI L] e 8

veleejee |2 piletfziat|orl g o |alw]sfye|e] @

L TH 0% A 022
X

W ¥ [ 0 G v

BN
sunef
naig
2bnoy
abnoy
S YON

abnoy
A TOM
>ae 1g
JLTEND3S i__

FANYHKOD
~O10aYd

ASUNOD IA NIL

A THALLYH

4/11

J-F Bouchilloux / B. Michot L T. Ch. A. Coulomb



OUVRE PORTAIL DRAGON

Dossier Technique

SCHEMA STRUCTUREL DE LA CARTE DE COMMANDE 2150

e

18

]
Fod
f X3 -0
g & ¥i ’
O el .M
T2 3SANOD
30 NId
L
o T"
a4 Pl & ]
> oz
"a1129 UOJIRSIIOING UOS SULS W ot -
3sn)JIp U "YInpotdas ang 1nad au ) ’ o mmmum%
. NOILONQO¥d SIWSILYHOLNY .
191008 | 8p 3121400Jd 8| 1S9 Up|d 93
- [
-
™ ,ﬁ et ALIAN23AS
[ | 21
HANILOKW W L
| 24
m ) 8
Pld d C FANYHHOD
4 £ P 2 ~0I10VY
M*\!..!LO — A LAY
? >
—O—
5
mn
W —'lm\ 1’ 13 O
m ez
2 N|| ZH 0%
A 2T ata (o] A 022
INaLlva sa INFLIAS
—
o ; O e R = ), o
¥ 24 11 ra  €q [E

SOV - 3dIONINd 30 VWIHOS
0 Zd JdAL JANVIWWOD 30 JLNVD

5/11

J-F Bouchilloux / B. Michot L T. Ch. A. Coulomb



OUVRE PORTAIL DRAGON
Dossier Technique

NOMENCLATURE DE LA CARTE DE COMMANDE 2150

REPERE Qte |DESIGNATION REFERENCE FOURNISEUR
D11 a D17 7 Diodes 1N4148
R1 aR3 3 Résistances 1KQ 1/4W
R4 R5 2 Résistances 10KQ) 1/4W
R6 a R8 3 Résistances 1KQ 1/4W
D1 a D7 7 Diodes 1N4007
L1 L2 2 Led verte ¢ 3
L3 1 Led rouge ¢ 3
L4 1 Led jaune ¢ 3
R11 1 Résistance 2.2Q 2W
T1 T3 T5 3 Transistors BC337
T4 1 Transistor BC327
T2 1 Transistor TIP31C
Cl C2 2 Condensateur radial 47uF 25V
TS 1 Télérupteur 4 ségquences 21 44 24VAC FINDER
RS S1 2 Relais 2RT 12VDC G2R 214 P V US SV OMRON
EX M1 2 Relais 1RT 12VDC G2R 117PVRP US SV |OMRON
Trl 1 Transformateur 220V / 2x12V | 44261 MYRRA
F1 1 Porte-fusible 5x20
1 Fusible 630mA/T 5x20
F2 2 Clips fusible auto
1 Fusible auto 15A
1 Bornier 14 plots droit
1 Bornier 4 plots droit
1 Bornier 2 plots coudé
1 Repeére 1 a 29
PT1 1 Protection thermique SB 601 A3W

J-F Bouchilloux / B. Michot L T. Ch. A. Coulomb

6/11




OUVRE PORTAIL DRAGON
Dossier Technique

SCHEMA STRUCTUREL DE LA CARTE DE COMMANDE 2050B

b

<

1

A5.tN0 3
ap ut4

N

T

]'f

a1

1 asJno>
ap uty

RS FLEETY

Py Ul
=

Mettre 2 foisg
R = 10k

entre 1 et 10
des

I

Z

aap

HEA

1
%

connec teurssupport—

"o

\

2

AUTOMATISHMES PRODUCTICN

(’LL plan est 1s propriété de la société

It ne peut &tre repreduit, ni diffusé

. 50ns son autorisation écrite.
- Tt

Zz

|

Anajdnaalal

5] o w
7] s N
iy © 0"
o e
(=]
. <
< g
=]
]

J-F Bouchilloux / B. Michot L T. Ch. A. Coulomb

5T

Jwaay
AatTuday
+

7/11



OUVRE PORTAIL DRAGON
Dossier Technique

NOMENCLATURE DE LA VERSION INITIALE DU REDUCTEUR

36 1 |[Moteur Valéo MFD 250
35 | 3 |Vis de fixation du bloc moteur
34 | 4 |Vis de fixation du couvercle de réducteur
33 1 |[Couvercle de réducteur
32 1 |[Joint de couvercle de réducteur
31 1 |Arbre de sortie du réducteur
30 1 |Réducteur
27 | 1 |Goupille élastique 8 x 40
26 1 |Capot
25 2 |Coussinet a collerette, C 25 x 32 x 20
24 1 |Arbre de roue
23 1 |Bras moteur
22 4 | Ecrou H, M12
21 | 4 |Goujon de fixation au pilier, M12
20
19 | 2 |Vis FHC, M6-12
18 | 1 |Accouplement
17 1 |[Rondelle
16 1 |EcrouH, M8
15 | 1 |Goupille élastique 6 x 30
14 | 2 |Vis FHC, M6-16
13 | 1 |Equerre (support moteur)
12 1 | Coussinet a collerette, C 16 x 22 x 20
11 1 |Clavette parallele forme A, 4 x 4 x 38
10 1 |Vis sans fin, un filet a droite
9 1 | Coussinet a collerette, C 14 x 20 x 22
8 1 |Arbre de vis sans fin
7 2 | Bloc matiére plastique
6 1 |[Vis CHC, M8-20
5 2 |Butée réglable
4 1 |Roue 22 dents
3 1 |[Capteur
2 1 |Carte électronique
1 1 |Bati
Rep. | Nbr. | Désignation Matiére Observation

Version initiale de
'ouvre portail Dragon

J-F Bouchilloux / B. Michot L T. Ch. A. Coulomb 8/11




OUVRE PORTAIL DRAGON
Dossier Technique

DESSIN D'ENSEMBLE DE LA VERSION INITIALE DU REDUCTEUR

Dessin DMT10 format A3
Nom de fichier : Verldrag.pro

Ne pas tirer cette page.

J-F Bouchilloux / B. Michot L T. Ch. A. Coulomb 9/11




OUVRE PORTAIL DRAGON
Dossier Technique

NOMENCLATURE DE LA VERSION EVOLUEE DU REDUCTEUR

41 | 1 [Platine porte butées
40 1 |[Rondelle
39 | 1 |Vis CHC, M8-25
38 | 1 |VisH, M6-16
37 1 |[Noyau
36 1 | Moteur Valéo MFD 250
35 | 3 |Vis de fixation du bloc moteur
34 | 4 |Vis de fixation du couvercle de réducteur
33 | 1 |Couvercle de réducteur
32 1 |Joint de couvercle de réducteur
31 1 | Arbre de sortie du réducteur
30 | 1 |Réducteur
29 1 |Entretoise
28 | 1 |Manchon conique de serrage type 25-30 HMB
27 1 |Ecrou a encoches SKF KM n°6 (M30x 1,5) et rondelle MB
26 1 |[Capot
25 | 2 |Coussinet a collerette, C 25 x 32 x 20
24 1 |Arbre de roue
23 | 1 |Bras moteur
22 4 |Ecrou H, M12
21 | 4 |Goujon de fixation au pilier, M12
20
19 2 |Vis FHC, M6-12
18 | 1 |Accouplement
17 1 |Rondelle
16 1 |EcrouH, M8
15 | 1 |Goupille élastique 6 x 30
14 2 |Vis FHC, M6-16
13 | 1 |Equerre (support moteur)
12 1 |Coussinet a collerette, C 16 x 22 x 20
11 | 1 |Clavette paralléle forme A, 4 x 4 x 38
10 | 1 |Vis sans fin, un filet a droite
9 1 |Coussinet a collerette, C 14 x 20 x 22
8 1 |Arbre de vis sans fin
7 2 | Bloc matiére plastique
6 1 |Vis CHC, M8-20
5 2 |Butée réglable
4 1 |Roue 22 dents
3 2 | Capteur
2 1 |Carte électronique
1 1 |Bati
Rep. |Nbr. | Désignation Matiéere Observation

Version évoluée de
I'ouvre portail Dragon

J-F Bouchilloux / B. Michot L T. Ch. A. Coulomb

10/11




OUVRE PORTAIL DRAGON
Dossier Technique

DESSIN D'ENSEMBLE DE LA VERSION EVOLUEE DU REDUCTEUR

Dessin DMT10 format A3
Nom de fichier : Ver2drag.pro

Ne pas tirer cette page.

J-F Bouchilloux / B. Michot L T. Ch. A. Coulomb 11/11




